



战报

河北89:76同曦

同曦主帅郑志龙:我们主要输在内线

烽火NBA

湖人不敌掘金
科比再遭里程“悲”

北京时间昨天上午,洛杉矶湖人队客场84:99不敌丹佛掘金,季后赛首轮总比分被扳成2:1。湖人主将科比·布莱恩特在比赛中的表现依旧可圈可点,22分6篮板6助攻,但令“飞侠”郁闷的,球队输了球,自己又遭遇里程“悲”。

第四节,科比助攻加索尔,后者命中一记三分球,这也成就了科比本场比赛第六次助攻,这也让他成功越过了一个生涯里程碑,个人季后赛总助攻数进入1000大关,成为NBA季后赛助攻1000俱乐部第九人,现役仅

次于两大传奇控卫贾森·基德和史蒂夫·纳什排名第三。此战之后,科比的三大最主要季后赛数据为:得分5371,篮板1076。他更是成为了继迈克尔·乔丹之后,NBA历史上第二个得分5000+、篮板1000+、助攻1000+的球员。这个季后赛5000+1000+1000俱乐部,仅有的这两个人应该说是NBA历史上最伟大的两位季后赛球员,湖人当家用16年的坚持,书写着一段足以跟飞人乔丹相提并论的传奇。现代快报记者 唐浩杰

迎回核心易
赢下客场难

核心后卫冯欣昨复出登场,状态平平
同曦队客场首战不敌对手,输在内线

昨晚,NBL联赛开始了第二轮比赛的争夺,卫冕冠军江苏同曦男篮来到河北唐山市体育馆,客场挑战河北男篮。虽然大战之前,同曦队迎回了核心后卫冯欣,但昨晚全队似乎又犯了“客场疲软”的老毛病,上半场便落后对手15分,尽管同曦队在下半场努力挽回局面,一度将分差缩小到个位数,可还是回天乏术,76:89输给了对手,本赛季客场“开门黑”。

全场比赛,同曦只有2人得分上双,恩迪·伊比得到20分、12个篮板、4个盖帽,马壮15分、4篮板,房辉9分、孙先岭9分。

28分钟3投0中
冯欣还没找到感觉

在昨天的比赛前,江苏同曦队核心后卫、上赛季NBL总决赛最有价值球员冯欣能否上场,成了球迷最关心的问题。到比赛前,同曦球迷收获了一个好消息:冯欣已经归队,并将上场比赛。

本赛季揭幕战,冯欣并没有上场,他因为肠胃炎无奈缺席比赛。好在现在他已经基本痊愈,“我已经没事了,一定会上场的。”在冯欣的微博上,他这样回复球迷。昨天冯欣复出并替补登场,不过他的状态并不如人意。冯欣替补上场28分钟,3投0中,没有得分,只有3次抢断、2次助攻、1个篮板,还有2次失误。这和上赛季总决赛那个威风八面的“追风少年”判若两人。

“几天没打球了,昨天他才进行了一次恢复性训练,比赛的感觉还需要再找找,不能强求他一上场就发挥作用。”同曦俱乐部总经理崔宇告诉现代快报记者,全队上下会耐心等待100%的冯欣。值得一提的是,赛后,冯欣也在微博上自信地表态:“不要灰心大家,记住我们是怎么过来了,振作起来吧!”

篮板球输13个
主帅不满内线表现

昨天赛后,谈到比赛时,主帅郑志龙最不满意的一点还是篮板。的确,同曦队球风快速,投篮精准,作风强硬,这三样是球队赖以生存的看家本领。“我们主要输在内线,尤其是第二节,我们单节输了13分。”主帅郑志龙赛后总结道。

本赛季,同曦队中朱彦西走了,仇华、王大鹏退役,同曦内线一下少了三员大将,如今只有房辉、史新乐两名常规轮换球员,比较薄弱。在外援方面,由于NBL新赛季推行单外援政策,同曦只有一名内线外援恩迪·伊比。作为主力中锋,伊比并不太称职。他是前锋出身,特点也偏外——中投技术不错,脚步也算灵活,但身体强壮程度比较欠缺,强攻能力稍逊。昨天,在和对方中锋外援的较量中,伊比也被压了一头。

值得一提的是,昨天同曦队两位先发内线球员伊比和房辉,都是6次犯规。而郑志龙所说的第二节,伊比一个人竟然有3次进攻犯规。第三节没打多久,他就犯规满6次下场,他这样的表现,显然不能令人满意。

“篮板球是生命线,没有篮板球,就没有胜利!”赛后,主帅郑志龙反复强调。昨天,因为内线吃紧,同曦队在篮板球数据上38:51输了13个之多。内线严重缺人的同曦队,篮板球无法保证,输掉比赛也在情理之中了。



冯欣的肠胃炎刚刚痊愈

命中率仅39.5%
客场疲软成老毛病

本场比赛前,就有同曦球迷表达过对客场作战的担心。同曦虽然是过去两个赛季的总冠军,但在常规赛,他们有着慢热的毛病,而且他们的客场战绩,一直不让人放心,去年联赛,同曦一度因为客场难求一胜,而排在积分榜的下游,“客场虫”的说法不胫而走。

这虽然是句玩笑话,但也表明球迷对球队提出更高的要求。不过从昨天的情况看,同曦队还是没能摆脱“客场疲软”的毛病。

“这个客场之旅非常漫长,先到天津,然后再转到唐山,一路颠簸,对队员们的体力有一定的影响。而且是第一个客场,不太适应也是正常的。”赛后,崔宇这样解释球队客场状态不佳,“而且河北队实力并不弱,他们今年应该是前四名的水平。”的确,今年河北队引进了殷志勇、孙春磊等有过CBA效力经历的队员,实力不俗。长途跋涉,加上对手实力强,这都是同曦客场输球的理由。不过,崔宇强调,即使有这样的客观原因,同曦队还是应该从自身找问题。昨天,同曦76投仅30中,命中39.5%,曾经的重要武器三分球出手了28次,也只进了8个,命中率只有28.6%。“今晚并不是我们真实水平,我们会回去好好总结经验,尽快调整出最佳状态。”崔宇说。

现代快报记者 唐浩杰

日本大奖赛
刘翔瞄准冠军

昨天下午3点,日本川崎田径黄金大奖赛召开赛前新闻发布会,刘翔作为本届赛事的最大牌明星之一,受邀出席了本次发布会。在发布会上,刘翔表示,这次来日本参赛希望拿到冠军,并希望跑出一个令自己满意的成绩。

“在我的记忆中,我来日本还没输过,从2001年东亚运动会开始,到之后的2004、2005、2006年前往大阪比赛,2007年的大阪世锦赛拿冠军,反正每一次,我都是拿到第一名。这一次我也想夺冠,因为这是我今年第一场室外比赛。”被问到来日本比赛的感觉,刘翔如是说。那你目前的状态怎么样呢?刘翔说:“今年年初在欧洲参加室内比赛,在60米栏项目上,我在成绩上提高了1%,7秒41也是新的亚洲纪录。我也希望在室内有好开始的基础上,把好的状态在室外赛发挥出来,尤其是要注意前程和回程衔接好。今年是奥运年,我也一直在做准备,这次比赛是备战的重要一环。”据悉,男子110米栏比赛在今天14点40分开始,刘翔和史冬鹏共同参赛,其他的对手有两名美国小将欧默和罗纳德以及四名东道主选手。

现代快报记者 唐浩杰

国乒领队:
过去确有让球传统

昨天,中国乒乓球队领队黄飏接受了记者专访。黄飏对近来重新被引爆的国乒“让球事件”作了表态。

前不久,奥运冠军陈静在接受采访时,重谈当年轰动一时的“何智丽(即小山智丽)让球事件”始末,并承认自己也曾于世乒赛中让球给何智丽。对此,黄飏承认,过去中国乒乓球队一直有“让球传统”,“但那些让球的比赛出发点,都是确保最后拿到冠军,是以国家利益为重来考虑。”

黄飏表示,伦敦奥运会上,中国乒乓球队不会让球。黄飏说,“现在运动员都是层层淘汰最终选出的精英,水平很高,以他们的实力没有必要再让球了。”张宇翔

短道队新名单
周洋入选王濛缺席

昨天,结束两个月休整的中国短道队重新集结,即将投入到夏训中。在新一期的中国短道队20人大名单中,冬奥会冠军周洋上榜。不过,此前被禁赛的王濛,依旧未出现在大名单中。

周洋最近一次亮相是在3月中旬的2012年全国短道速滑测验赛上,当时她只拿到了4圈追逐的第12名和13圈追逐的第7名。从滑跑节奏上看,周洋的状态正在逐渐恢复中。现代快报记者 韩飞周游

简讯

●昨天,2012赛季世界沙滩排球大满贯赛上海站女子组决赛结束,薛晨/张希直落两局,击败巴西组合夺冠。

●昨天,美女围棋选手毛昱衡在安徽亳州出嫁。据悉,她的丈夫李玉普1973年出生,安徽亳州人。

●昨晚,在奥沙利文与史蒂文斯的斯诺克世锦赛半决赛第三阶段比赛中,奥沙利文发挥出色,最终以15:9保持领先。现代快报记者 韩飞周游